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ZLATARZLATAR
PLANINAPLANINAProjekat „Zlatar – skriveno blago Srbije“

obuhvata promociju turističkih
proizvoda, turističkih destinacija i
turističkih prostora zlatarskog kraja i
podsticanje unapređenja receptivne
turističko-ugostiteljske ponude, kao i
edukacije i treninge u turizmu.

Više o projektu na našem sajtu:
www.planinazlatar.rs

skriveno blago Srbije

ZLATAR



Zlatar se nalazi na četiri kilometra udaljenosti
od Nove Varoši, u pravcu Sjenice. Prostire se
između reka Lima, Uvca, Mileševke i Bistrice,
u dužini od 22 i širini od 12 kilometara.

Prosečna nadmorska visina planine je 1.230
metara, a najviši vrh Golo brdo je na 1.627 m.

Po autentičnim prirodnim odlikama,
morfologiji, klimi i bogatom biljnom
pokrivaču, svrstava se u značajne turističke
regije, sa izuzetnim potencijalima za razvoj
sportsko-rekreativnog, izletničkog,
zdravstvenog, seoskog, lovnog, kongresnog i
drugih oblika turizma.

Tri prelepa jezera: Uvačko, Zlatarsko i
Radoinjsko nastala su delimičnim
potapanjem doline moćne planinske reke
Uvac i izgradnjom tri brane.

Oko 3 km uređenih staza za alpsko skijanje
na raspolaganju je skijašima na dve staze
opremljene žičarom i ski-liftom.
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Skijališta

Kultura

Jezera

Bogato kulturno nasleđe ovog kraja čine
brojne crkve i manastiri, džamije, muzej,
kao i raznovrsna gastronomska ponuda,
gde se izdvajaju čuveni zlatarski sir i med.

„Zlatar fest“ – tradicionalno održavanje
niza manifestacija koje promovišu
privredne i turističke potencijale opštine
Nova Varoš, među kojima su Zlatarska
sirijada, Sabor pevanja izvika, Zlatne ruke
Zlatara, Zlatarska regata...

„Livada fest“ okuplja takmičare koji se
nadmeću u tradicionalnom načinu
košenja planinskih livada, a na Seoskoj
olimpijadi učesnici se nadmeću u 11
sportskih disciplina, među kojima su i
tzv. „čobanske veštine“.

U organizaciji Opšinske uprave Nova
Varoš, TO „Zlatar“ i Specijalnog rezervata
prirode „Uvac“ održava se manifestacija
„Plivanje za Bogojavljenski krst“.

PSD „Zlatar“ i Sportski savez Nove Varoši
svake godine, 15. i 16. februara, organizuju
manifestaciju „Sretenjski noćni slalom“,
tradicionalno takmičenje skijaša u
noćnim satima na stazi osvetljenoj
bakljama.

Manifestacije


